



Distance Educator



Distance educator



<https://distance-educator.erasmus.site/>



**Co-funded by
the European Union**

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Naționale. Nici Uniunea Europeană și nici Agenția Națională nu pot fi făcute responsabile pentru acestea.

Despre proiect

Consortiul proiectului a identificat nevoia de transformare digitală a educației și formării profesionale și aceea de a îmbunătăți noi abilități, competențe pentru educatori și alte categorii de personal din educația adulților.

Scopul principal al proiectului este de a îmbunătăți abilitățile și competențele digitale și de predare ale furnizorilor de învățământ pentru adulți, furnizorilor VET și educatorilor, care sunt necesare în era digitală și le permit să facă față provocărilor multiple, necesare unei societăți afectate de Covid.

De aceea, proiectul răspunde priorităților specifice domeniului ales, deoarece Formarea Educatorilor Adulților în învățământul online/ la distanță crește asigurarea calității în educația și formarea profesională.



Grupuri țintă

Proiectul se concentrează pe două grupuri țintă:

- Educatori, personal din educația adulților, formatori, profesori, educatori VET și furnizori de VET din România, Grecia, Cipru, Polonia și Lituania.
- Părți interesate, instituții VET, furnizori de educație, companii de consultanță, mentori.

Rezultatele proiectului

1: Curriculum-ul DigiEduAdult pentru furnizorii de VET

Scopul curriculum-ului este de a defini cadrul de dezvoltare a conținutului de formare în aplicație conform IO3.

2: Manualul DigiEduAdult și instrumentul de autoevaluare

Va fi un ghid pentru formatorii care doresc să dezvolte o metodologie individuală pentru învățământul la distanță.

3: Aplicația DigiEduAdult pentru educatori de adulți

Aplicația EduAdult va asigura căi de formare personalizate prin testarea inițială a cunoștințelor și conștientizării proceselor de digitalizare în rândul grupului țintă, educatori de adulți, mentori, consultanți, aspiranți educatori etc.